

Čtvrtek 9. 2. 2016

Snídaně – chléb se šunkou, okurkou a paprikou

Než se pustíme do dnešního dne, musíme se vrátit ještě do **skal**... tak trochu jsme se zapomněli pochlubit, že jsme získali kouzelnou lahvičku s pravými polodrahokamy. Tu jsme mohli dostat za odpovědi na otázky, které nám Jirka během cesty dával. Měli jsme hledat skálu, která nám vždy měla něco připomínat – hlavu slona nebo jeho zadek☺, Krakonošovu rukavici, kobru, žábu nebo např. kdo ví, na co jsou ty kovové krabičky na vrcholu skal. Polodrahokamy jsme se učili také pojmenovat a samozřejmě je vezeme domů☺.

A teď už k dnešku:

Dopoledne jsme měli odpočinkové a využívali jsme hřiště před chalupou a zároveň jsme se postupně všichni „odblešili“ a vymydliili na dnešní večerní disko. Na místních trampolínách jsme trénovali kotoul dopředu, ale i dozadu.

Oběd – gulášová polévka, buchtičky se šodó. Mňamka jako každý den.

Polední klid

Odpoledne začalo celkem nevinně.... najednou se ozvala rána! Jirka nás všechny svolal a vyhlásil: povolávací rozkaz pro všechny. Vyhnal nás na louku a vysvětlil některé vojenské termíny, které prý budeme potřebovat. Začalo branné cvičení – partyzánský samopal. Nechal kolovat opravdovský vojenský granát (poznámka pro úzkostné rodiče – nebojte se, byl prázdný a bez roznětky☺) a vysvětlil, k čemu slouží, tedy dnes spíše sloužila dýmavnice. Za malý okamžik jsme si to vyzkoušeli na vlastní kůži. Úkol zněl jasně: běhej v kruhu skrz kouř! Tímto odstartoval náš dnešní partyzánský samopal. Následovalo rozdělení do družstev, rozdání speciálních soutěžních kartiček (na rubu bylo prý napsáno pivo Krakonoš). Cílem bylo projít všech šest stanovišť a získat na každém razítko. Kartičky bylo nutné neztratit, staly se vstupenkou na večerní diskotéku. Házeli jsme na cíl granátem, stříleli z opravdové vzduchovky na nepřítele (láhev) schovaného ve vysoké trávě, rovnovážná lodička, zdravotní stánek Červeného kříže, ulov rybu v zamořeném prostředí (plynových maskách) a jízda na lanovce v „pamperskách“ s helmou na hlavě. Všichni byli odvážní a úspěšně splnili a tak jsme se mohli všichni těšit na večer.

Večeře – svíčková na smetaně se spoustou knedlíků

Večer nastal a dlouho očekávaná diskotéka mohla začít. Bylo to úchvatné – obrovský zážitek!! Paní učitelky říkaly, že je to fakt profi laser show plná světelných efektů s video projekcí, svítících bublinek a padajícího barevného sněhu. Dostali jsme svítící náramky a nekonečně dlouho trsali.

Poslední záblesky disko koule a jde se do hajan. Usínáme se smíšenými pocity. Domů se nám nechce, ale už se na vás těšíme.

Během dopoledne, prosíme, sledujte webové stránky školky. Autobus nás vyzvedne okolo 10.00 hod. Jakmile se paní učitelky dohodnou s panem řidičem autobusu na čase příjezdu, dává paní ředitelka do aktualit!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!